
Kmetijske investicije v polnem razmaltu 
LETOS BO VLOŽENIH OKOLI 679 MILIJONOV INVESTICIJSKIH SRED-
STEV. — IZ OBJEKTIVNIH RAZLOGOV BO INVESTICIJSKI PROGRAM ZA 
LETOŠNJE LETO NEKOLIKO ZMANJŠAN. — NOVA CELJSKA MLEKAR-
NA? — TUDI TO POT NE GRE BREZ TEŽAV.— 

Da bi seznanili naše bralce, predvsem pa bralce s podeželja, o poteku 
letošnjih kmetijskih investicij, smo se obrnili na tov. P i rkmajer ja pri 
Okrajni zadružni zvezi v Celju, ki nam je o tem vprašanju postregel z na-
slednjimi podatki: 

Ni dvoma, da je kmetijstvo letos v 
ospredju naše jugoslovanske gospodar-
ske dejavnosti. Spričo tega je razumljivo, 
da je tudi v našem okraju investicijska 
dejavnost v kmetijstvu prekosila vse 
ostale dejavnosti ter bo, v kolikor še ni, 
povzočila nagel vzpon kmetijstkega go-
spodarstva in utrdila razvoj socialistič-
nih odnosov na vasi. 

Spomladi je bil investicijski načrt 
pravzaprav nekoliko višji, objektivni 
razlogi pa so narekovali, da se je investi-
cijska vsota nekoliko skrčila. Predvsem 
gre to na račun dejstva, da bo okraj mo-
gel dati na razpolago od predvidenih 60 
milijonov le približno 40 milijonov, na-
dalje, da nekatere gospodarske organi-
zacije niso prodrle pri na je t ju kreditov 
<na primer gradnja nove mlekarne v 
Celju), končno pa tudi zato, ker naša 
gradbena podjetja niso kos prvotno za-
mišljenemu gradbenemu obsegu. 

Kreditna sredstva, ki jih bo dal na raz-
polago okraj, bodo porabljena predvsem 
za prevzem zadružnih ekonomij, za me-
lioracije, za razvoj novih sadovnjakov, 
vinogradov in nova hmeljišča, nadalje za 
gradnjo silosov, gnojišč in gnojiščnih 
jam, za gradnjo gospodarskih poslopij in 
adaptacije obstoječih itd. Pretežno bodo 
ta sredstva dobila državna posestva, ude-
leženi pa sta tudi dve zadružni organiza-
ciji KZ Planina in KZ Kozje za gradnjo 
dveh mlekarn. Doslej je okraj odobril 9 
gospodarskim organizacijam kredite v 
višini 27 milijonov dinarjev. 

Veliko višje so vsote, s katerimi raz-
polagajo kmetijske zadruge oziroma 
okrajna zadružna zveza in poslovne zve-
ze, čeprav so tudi te nekoliko manjše od 
predvidenih, predvsem zaradi preslabe 
zmogljivosti gradbeništva. 

V prvo vrsto je treba všteti gradnjo 
hmeljskih sušilnic. Letos jih bodo do-
gradili 40. Ker pa te sušilnice ne bodo 
služile zgolj za sušenje hmelja, imele 
bodo tudi skladišča, odkupne pc«taje, 
s t rojne remize in končno tudi svojo or-
ganizacijsko in prosvetno vlogo, bodo te 
gospodarske stavbe v hmeljarskih po-
dročjih postale središče zadružnega gi-
banja. 

Levji delež pri gradnji sušilnic bo 
nudila poslovna zveza iz Žalca, ki bo 
prispevala vso opremo, poleg tega pa za 
vsako sušilnico še 2 milijona dinarjev 
za gradnjo. Tako bo ta poslovna zveza 
prispevala za gradnjo 81 milijonov, za 
opremo pa 49 milijonov dinarjev. 

Okoli 135 milijonov dinarjev bo letos 
porabljenih za gradnjo gospodarskih 
stavb. Tu ne gre za gradnjo upravnih 
poslopij, temveč za gradnjo skladišč, od-
kupnih postaj, skladišč za reprodukcij-
ski material itd. 

Precejšnje znižanje investicijske vsote 
je povzročil izpad predvidene gradnje 
celjske mlekarne (160 milijonov). Zahte-
va za zvezni kredit ni »šla skozi sito«. 
Zgrajeni pa bosta mlekarni v Kozjem in 

,na Planini za vsoto 16 milijonov dinar-
jev. 

Kmetijske zadruge bodo kreditirale 
zadružnike za gradnjo gnojišč, gnojnič-
nih jam in silosov. Zanje je pripravljenih 
16 milijonov dinarjev. S tem denarjem, 
(delovna sila ni vračunana) bodo zgradili 
92 silosov in 183 gnojničnih jam. 

Edina postavka, ki se je povišala in bo 
verjetno ob sklepu letošnjega leta še več-
ja, je vsota za nakup opreme. Povišanje 
te vsote je povzročila velika aktivnost 
za ustanovitev strojnih skupnosti v Sa-
vinjski dolini. Za stroje, t raktorje in po-
dobno kmetijsko mehanizacijo je trenut-

no predvideno okoli 290 milijonov dinar-
jev. Ta vsota pa utegne biti celo višja. 

Okoli 18 milijonov bo investiranih v 
izboljšanje živinoreje. Za nakup živine 
bodo dobile kmetijske zadruge okoli 4 
milijone, ostalo pa kmetje sami. Ta po-
stavka je večidel že realizirana. 

Za nove nasade, sadne, vinograde, 
predvsem pa za nova hmeljišča, bo po-
rabljenih nadaljnjih 200 milijonov dinar-
jev. 

Melioracije so akcija, pri kateri bodo 
zadružniki prispevali velik del lastnih 

sredstev. V sikuipni vrednosti bo letos v 
melioracije vloženih okoli 60 milijonov 
dinarjev, medtem ko bodo ta dela kre-
ditirana le z 10 milijoni. 

Dvoje manjših postavk je namenjeno 
za pospeševalne in organizacijsko pro-
pagandne namene. Tako bo za pospeše-
vanje kmetijske proizivodnje porabljenih 
45 milijonov dinarjev in to za pospešitev 
vseh panog kmetijske proizv<^nje. Na-
daljnih 18 milijonov pa bo šlo za organi-
zacijsko propagandne namene, predvsem 
za razstave, štipendije, seminarje, tečaje 
in predavanja. 

Tovariš Pirkmajer je povedal, da in-
vesticijsika gradnja v kmetijstvu v glav-
nem zelo dobro napreduje, čeprav tre-
nutno bančni pokazatelji tega ne poka-
žejo, ker se obračuni v glavnem sestav-
l jajo ob zaključku gradenj. Precej težav 
je z gradbenimi podjetji, katerih kapa-
citete so premajhne za obsežen investi-
cijski program. u« c* fin*n mili 

DOBRA SADNA LETINA 
V KONJIŠKI OKOLICI 

Letos bo v konjiški občini, razen ni-
žinskih leg, dokaj dobra sadna letina. 
Posebno to velja za Škalce ter okoli-
ške vasi, ki jih slana ni prizadela niti 
ni majski sneg napravil posebno veli-
Ice škode. Podobno kot sadno drevje, 
Icljub pozebi, tudi vinogradi obetajo 
zelo dober pridelek. Izgleda, da bo 
morda celo nad povprečjem. Ce bo še 
temu primerno jesensko vreme, potem 
bo sadja in grozdja pole? za domače 
potrebe še za naprodaj. Zadruge se v 
ta namen že sedaj tudi pripravljajo. 
Zgodnje sadje plačujejo po 25 din ki-
logram. 

Podobno kot sadovnjaki in vinogradi 
tudi ostale kulture na njivah dajejo 
videz, da bo letos dobra letina. Nekaj 
ie k temu pripomoglo tudi to, da so 
l^metje letos . nakupili spomladi pre-
cejšnje količine umetnih gnojil, kar se 
nekje mora poznati. Sredi avgusta se 
.ie na krompirju pojavila že menda 
tretja >izmena« koloradskega hrošča, 
ki se dokaj naglo razvija. Kljub škrop-
ljenju tega škodljivca ni mogoče uni-
čiti. 

Na majhni vzpetini v bližini Loč — občina Slovenske Konjice, so pred nekaj 
leti na novo uredili selekcijsko postajo za štajerske kokoši. Postaja deluje ze-
lo uspešno. Iz leta v leto daje za potrebe kmetijstva precejšnje množine pa-
semskih piščancev. Razen tega imajo v okolici Loč številna vzrejna središča 
za štajerske kokoši, ki jih v glavnem vzdržujejo dobri perutninarji . 

Tudi Bohor razstavlja prirodne darove 
Po prvi si obetajo nabiralci gob še 

drugo obilno žetev, češ, iz jurčkov bodo 
spet zrasli jurji . Maline sicer niso ka j 
prida obrodile in tudi ^borovnice je mraz 
hudo potlačil, se pa tolažijo s tem, da se 
bodo rastline odpočile in zato drugo leto 
dvojno rodile. 

V zahodnem delu Bohor j a okoli Za-
gorja in Planine je pridno medila in še 
medi hoja. Mnogi čebelarji so to priliko 
izkoristili in prepeljali semkaj svoje pa-
nje, še več jih je, ki tega niso storili, 
čeprav doma nimajo paše. Ni tolikšnega 
števila panjev, da bi lahko izkoristili vso 
pašo na hoji ali na iglavcih, kadar se 
podaja v meden je. Pravijo, da je za hojev 

med veliko povpraševanje v inozemstvu. 
Ker gre torej za narodni dohodek in ob-
enem za prispevek naši skupnosti, imajo 
čebelarski odseki pri zadrugah priliko, 
da se uveljavijo, organizirajo prevoz in 
pritegnejo k sodelovanju vse čebelarje. 
Ce smo letos kaj zamudili, bo treba na 
to dejavnost misliti v bodoče. Škoda, da 
ne bi izkoristili vsega, kar nam nudi od 
časa do časa priroda sama. 

KMETIJSKE ZADRUGE IZLOČAJO 
OBRTNE DELAVNICE 

Kmetijske zadruge v konjiški obči-
ni se zadnje čase vedno bolj bavijo z 
vprašanji in nalogami, ki jih čakajo 
v prihodnjih mesecih. Zadruge bodo 
nekatere dosedanje obrate ukinile, 
precej pa bo takih, ki se bodo osamo-
svojili. Zato je razumljivo, da so ta 
vprašanja že nekaj časa v ospredju 
odborovih sej. Razen tega pa že tudi 
razmišljajo o bodoči ureditvi strojne 
službe v zadrugah. Po sedanjem pred-
logu naj bi večje in zaokrožene vasi 
dobile več manjših strojev, ki so po-
trebni za določene kulture od setve do 
žetve in do mlačve. V konjiški zadru-
gi imajo nekaj takih vasi že v progra-
mu, da bodo dobile potrebne stroje in 
naprave za žitarice. Stroji bodo ostali 
zadružna last, njej pa bodo uporabni-
ki plačevali odškodnino, izračunano na 
osnovi kalkulacij. Kmetijski strokov-
njaki zadrug in poslovne zveze bodo 
imeli po vaseh sestanke z zadružnimi 
člani, na katerih jih bodo podrobneje 
seznanili s tem načinom strojne službe, 
ki se sedaj uvaja. L. V. 

Mnenje Centralnega 
higienskega zavoda ¥ 

Ljubljani o „Atomski" vodi 
Centralni higienski zavod v Ljub-

ljani je temeljito pregledal vodne vzor-
ce iz »atomskih toplic« v Harini Zlaki. 
Rezultati analize so pokazali, da s^ je 
zaradi pomanjkljivega zdravstvenega 
nadzorstva in ker se v vodi kopljejo 
l judje z najrazličnejšimi boleznimi, šte-
vilo bakteri j tako povečalo, da lahko 
povzroči resna obolenja. 

I. Glavni izvir: celokupna množina 
klic je nad 10.000 (1 ccm. colititer 0,01). 

II. Desno od izvira: celokupna mno-
žina klic nad 8000 (v enem kubičnem 
centimetru). 

III. Desni mali izvir: celokupna mno-
žina klic je nad 10.000 (1 ccm. coli-
titer 0,01). 

IV. Bazen: celokupna množina klic 
je nad 10.000 (1 ccm. colititer 0,01). 

Klic (bakterij) je lahko v enem ku-
bičnem centimetru največ 1000, v tej 
»atomski vodi« jih je pa zadnji čas 
celo nad 10.000! Colititer je 0,01, moral 
bi pa biti na jman j 10. Povsem jasno 
je, da je voda bakteriološko neprimer-

na in ie lahko celo škodljiva. 

V nedeljo nadomestne volitve 
v honfishi obctnt 

V nedeljo, 25. avgusta bodo na veči-
ni področja konjiške občine nadome-
stne volitve za poslanca v Ljudsko 
skupščino LRS. Na zborih volivcev, ki 
so bili po vseh volilnih enotah, so, kot 
je že znano, za to mesto predlagali 
predsednika celjskega okraja tov. Rika 
Jermana. V času predvolilnih priprav 
je kandidat tov. Jerman že bil na dveh 
sestankih, ki jih je sklicala SZDL z 
namenom, da se volivci spoznajo s 

svojim kandidatom in seveda tudi 
obratno, da se le-ta že sedaj z njimi 
pogovori o raznih gospodarskih in dru-
gih vprašanjih. Taki sestanki so biil 
do sedaj v Ločah in v Zrečah, konec 
tega tedna pa bo še v Konjicah. 

Tudi za same volitve se v konjiški 
okolici dobro pripravljajo. V večjih 
kraj ih so postavili manjše odbore iz 
predstavnikov političnih organizacij, 
ki na svojem področju vodijo m 
usmerja jo predvolilno politično dejav-
nost. Organizacije SZDL so po vasek 
pripravile več sestankov, prav tako 
pa tudi sindikalne organizacije, na ka-
terih obravnavajo tekoče naloge. Iz 
teh pogovorov se tudi dobro vidi, ka-
teri odbori so delavni in se zanimajo 
za delo ter probleme kraja . Vse to pa 
bo seveda dobra priprava za bližnj* 
občinske volitve. 

Občina je že postavila volilne odbo-
re, ki jih je za sedanje nadomestne 
volitve 37, ti> pa bo omogočalo, da vo-
livcem ne bo potrebno hoditi daleč do 
volišča. V nekaterih kra j ih so predla-
gali, da bi volišča odprli že zgodaj 
zjutraj . 

L. V. 

PODJETJA V KONJIŠKI OBCINI 
BODO RAZSTAVLJALA N ^ 
ZAGREBŠKEM VELESEJMU 

Podje t ja na področju konjiške obči-
ne se pripravljajo na razstavljanje 
svojih izdelkov na zagrebškem vele-
sejmu. Zreška tovarna kovanega orod-
ja bo razstavila vrsto izdelkov, ki so 
jih začeli izdelovati v zadnjih letih. 
Po kvaliteti prav nič ne zaostajajo za 
inozemskimi. Iz tovarne usnja KONUS 
bodo razen usnja in izdelkov jerme-
n a m e ter pikerije dali na velesejem 
že lunetno usnje in opetnice. Poleg teh 
dveh pa bo na vel esej mu sodelovalo 
še nekaj večjih podjetij. L. V. 

Ljudski magazin v Velenju popolnejši 
od matičnega podjetja 

v teh modernih časih gre be-
seda o modernih otrokih, češ, da 
jajce več od pute ve. To drži 
tudi na marsikaterem drugem 
področju. Vse, kar je novo, mora 
biti tudi boljše od tistega, kar 
je obstajalo doslej. 

Veletrgovsko podjetje Ljud-
ski magazin v Celju ni storilo 
napak, ko je poslušalo skoraj že 
obupne klice potrošnikov v novo 
nastajajočem mestu sredi Šale-
ške doline — Velenju. Ta kraj, 
katerega rudarsko središče se 
naglo razvija v mesto z več de-
settisočimi prebivalci, je do 
nedavnega imel po kvantiteti in 
kvaliteti slabo razvito trgovsko 
mrežo. Marsikaj je moral velenj-
ski potrošnik, tudi jza navadno 
stvar, pravzaprav za malenkost 
v Celje, ker trgovine v Velenju 
in Šoštanju niso imele na svojih 
policah vsega, kar so potrebo-
vali. 

V enem od najlepših blokov 
Novega Velenja je trgovsko pod-
jetje »Ljudski magazin« iz Celja 
uredilo trgovske lokale, kjer da-
nes lahko kupijo potrošniki vse, 
kar nudi matična trgovina v 
CeVju. Tega pa ni malo, saj 
»Ljudski magazin« slovi po svoji 
založenosti z blagom vseh trgov-
skih sort in »branž«. 

Sprehodimo se po novi trgo-
vini v Velenju. »Ljudski maga-

zin« v Velenju ima vrsto oddel-
kov, ki se delijo v pododdelke 
itd. 

V oddelku za metersko blago 
je na razpolago blago za moške 
in ženske obleke, plašče, kostu-
me /od najfinejših kamgarnov 
navzdol. Nadalje je tu v prodaji 
tudi vsa pripadajoča podloga, 
metersko blago za ženske volne-
ne obleke, letno blago, svila za 
obleke, bluze itd. Pododdelek za 
perilo premore konfekcijo mo-
škega, ženskega in otroškega pe-
rila, bogato je založen s triko-
tažo in volnenimi pleteninami, 
nadalje z nogavicami, kravatami, 
robci itd. 

V oddelku za električni mate-
rial najdete vse proizvode so-
dobne elektrotehnične industrije 
od radioaparatov, likalnikov do 
električnih žarnic. V oddelku za 
steklo je na razpolago vseh vrst 
okrasno in gospodinjsko steklo, 
porcelan in keramika. Tu dobite 
tudi priznano emajlirano in po-
cinkano posodo, pribore za jedil-

no mizo, kuhinjske pribore itd. 
Trgovina ima na razpolago 

prometna sredstva od lahkih 
motornih koles do navadnih in 
otroških dvokoles. Nadalje dobi-
te vse vrste galanterije iz lesa, 
žime, metala in plastičnih mas. 

Bogata je tudi zaloga konfek-
cije, tako moških oblek, moških 
in ženskih plaščev, otroških ob-
lek in plaščev, čevljev vseh vrst, 
balonskih plaščev itd. Ce rabite 
preprogo za lepo stanovanje v 
Novem Velenju, tu so na razpo-
lago. 

Pestrost predmetov, ki so v 
prodaji v »Ljudskem magazinu« 
v Velenju še ni izčrpana. V od-
delku za papir dobite vse pi-
sarniške in šolske potrebščine 
razen knjig. Znana je tudi iz-
bira v oddelkih kozmetike, ob-
lačilne galanterije, suhe robe, 
kjer najdete vse od škafov do 
lesenih žlic itd. 

Medtem ko ima Celjski »Ljud-
ski magazin« v prodaji samo ko-
lonialno blago in delikatese, je 
v Velenju urejen kompletni špe-
cerijski oddelek, kjer bo gospo-
dinja lahko nakupila za svojo 
kuhinjsko shrambo vse pre-
hrambene predmete. Naštevali 
jih ne bomo, kajti bolje je, če 
naštejemo tisto, kar tam ne mo-
rete dobiti. Tp je sveže meso, 
zelenjava, mleko in mlečni pro-

izvodi ter sadje. 
Kot vidimo je pri nas malo-

katera trgovina tako bogato za-
ložena kot podružnica »Ljudske-
ga magazina« v Velenju. Nič več 
tekanja iz trgovine v trgovino, 
nič nepotrebnih voženj v Celje, 
nič več izgubljanja časa in jeze 
zaradi prerevnega asortimenta 
na trgovskih policah. 

V novi trgovini v Velenju 
streže okoli 20 ljudi. Brez dvo-
ma jih bo še več. To je izbran 
in izvežban trgovski kader va-
jen zahtevnih kupcev. Ne samo 
z bogato založenim in pestrim 
asortimentom blaga, temveč tu-
di s postrežbo boste vedno zado-
voljni. 

Na koncu še to: Cene v velenj-
ski podružnici so enake cenam 
v Celju. Priporočamo psem, ki 
jim je Velenje bliže kot Celje, 
da se orientirajo na našo novo 
trgovino v Velenju. Stedite čas 
in denar! 

Kar dobite v Celju, dobite tu-
di v »Ljudskem magazinu« v Ve-
lenju in celo več! 

UPRAVNI ODBOR 

podjetja »AUREA« proizvodnja modne bižuterije 

CELJE 

razpisuje delovno mesto za 

RACUNOVODJO PODJETJA 

Pogoji: popolna srednja šola z najmanj 5 letno prakso. 

Plaoa po tarifnem pravilniku. Interesenti naj se javijo pismeno 
ali osebno na upravi podjetja. Nastop službe takoj. 


